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BALSZEMMEL

SOROSRÓL ÉS A NEMZETI KONZULTÁCIÓRÓL 
MUNKÁSPÁRTI SZEMMEL

A postás ezekben a napokban hordja szét a kormány levelét 
a Nemzeti Konzultációról. Az Interneten a postást sem kell 
megvárni, akár most is lehet válaszolni. Nos, mi tévők legyünk?

Hét értelmes kérdést tesz fel a kormány a Soros-tervről. 
Mindegyik érthető, világos, lehet rá válaszolni. Az LMP 
kötekedik, hogy nincs is olyan, hogy Soros-terv, vagy ha van, 
akkor a kormány adja ki nekik közérdekű adatként. Az LMP-nek 
természetesen nincs igaza. A Soros-terv nem egy papír, hanem 
Soros gondolatainak egész sora a migrációról, Európa jövőjéről, 
meg hasonlókról. A gondolatok számos elemét pedig már látjuk 
a gyakorlatban is.

Azon lehetne vitatkozni, hogy szükség van-e erre konzultációra 
a választások előtt, valóban segíti-e a migránsmentes Európa 
megteremtését, vagy inkább csak a kormánypárti szavazók 
táborát erősíti. Lehetne, de nem kell. A probléma valós, van róla 
véleményünk, és ha tízszer kérdezik meg, akkor is ugyanazt 
mondjuk.

A Munkáspárt nem támogatta és nem támogatja 
a migrációt. A Munkáspárt tagjai és támogatói maguk 
döntenek, hogy válaszolnak-e a kormány kérdéseire. De minden 
lelkiismeretfurdalás nélkül válaszolhatnak, és nyugodtan 
mondhatnak nemet minden kérdésre. Mi nem a kormányt 
támogatjuk, hanem a Soros-tervet utasítjuk el. És ez a lényeg.

Sohasem szerettük Sorost. Soros célja mindig az volt, hogy 
világméretekben győzelemre juttassa a kapitalizmust, s azon belül 
a liberális kapitalizmust. Az 1980-as években ez azt jelentette, 
hogy meg kell dönteni a szocializmust Kelet-Európában. Soros 
megértette, hogy a fegyverkezési versennyel meg lehet gyengíteni 
a szocialista országokat, de ez kevés, mert a háborús fenyegetés 
össze is kovácsolja a társadalmakat. 

Más utat választott. A szocializmus értékeit kell 
megkérdőjelezni, szembe állítani az értelmiséget a munkással 
és a paraszttal. A szocializmus jogot adott a munkához, 
a pihenéshez, az ingyenes oktatáshoz és egészségügyhöz. Soros 
„nyílt társadalma” viszont azt sugallta, hogy mindez nem 

fontos. Az a fontos, hogy az újságíró azt írhasson, amit akar. 
Az állampolgár tüntethessen, amikor akar. Ne egy párt legyen, 
hanem sok. A parlament hivatásos politikusokból álljon, és ne 
a nép képviselőiből. Sorosnak volt elég pénze, és az amerikai 
kormány támogatását is megkapta ahhoz, hogy megvegye kilóra 
a magyar értelmiséget, tudósokat, írókat, sőt állami embereket is.

A szocializmust megdöntötték Kelet-Európában, de 
a kívánatosnak tekintett liberális társadalom nem alakult ki. 
A tőkés válság arra kényszerítette az egyes országokat, hogy 
mindenki úgy védekezzen, ahogyan tud. Magyarországon, 
Lengyelországban elkezdték a nemzeti megoldásokat keresni. 
A piac mindenhatósága helyett az állam szerepét növelték 
a gazdaságban. A széttagolt államapparátus helyett centralizált 
államot teremtettek. A piacok teljes liberalizálása helyett elkezdték 
védeni a hazai és regionális piacokat. A mindent szabványosító 
bolognai rendszert ugyan átvették, de elkezdték a nemzeti és 
állami kézbe vett oktatás kialakítását. Az EU teljes uralma helyett 
regionális szövetségeket hoztak létre, mint amilyen a Visegrádi 
Együttműködés. Mindez persze kiváltotta a liberális körök dühét.

A liberális tőke uralma számára fenyegetést jelentett a tőke 
elleni osztályharc erősödése. Görögországban reálissá vált 
a kommunisták hatalomra jutása.  Kelet-Európában a kommunista 
pártok ugyan nem jelentenek azonnali veszélyt a tőke uralmára, de 
a külső feltételek radikális változása, például az EU összeomlása 
vagy egy európai háború gyökeresen megváltoztathatja 
a helyzetet. Soros és szervezetei pontosan tudják: történelmileg 
nem is olyan régen Európának ebben a részében még a munkás és 
a paraszt uralkodott, s az emlékek még nem haltak el.

Mi a liberális tőke álma? Egy óriási piac mindenféle akadály 
nélkül, ahol a tőke mozgását semmi sem korlátozza. Az óriási piac 
a világméretű politikai uralom feltétele. E kettőre támaszkodva 
pedig az emberiség totális szellemi ellenőrzés alá vonható. 
A liberális tőke meg van győződve, hogy ezzel általában 
a kapitalizmust is megmenti, sőt megdönthetetlenné teszi uralmát.

Soros álma is ez. Sorosék nagy felfedezése az, hogy az európai 
társadalmakba be kell oltani egy olyan szérumot, amely belülről 
fertőzi, legyengíti és végén megbénítja a társadalmakat. A tömeges 
migrációt szemelték ki erre. És az oltás már hat. Az EU nem erősebb 
lett, hanem ellenkezőle,  kezdi megsemmisíteni azt is, amit eddig 
elért, például Schengent. Az EU bürokrácia kezd felülkerekedni 
a nemzetállamokon. Közös valuta után közös adópolitika, közös 
hadsereg, közös hadiipari piac, közös ideológia, és lassan kész 
a nagy közös, akadálymentes liberális piac. 

A migráció leszereli a munkásság ellenállását is. Kezdi félteni 
a munkahelyét, az életszínvonalát, lemond a tőke elleni harcról. 
Nincs több tüntetés, nincs sztrájk, és főleg nincs forradalom. Mi 
nem megmenteni akarjuk a kapitalizmust, mi legyőzni akarjuk. 
De ehhez harcos, tudatos dolgozókra, néptömegekre van szükség. 
Ezért mondunk nemet a liberális kapitalizmusra, a Soros-tervekre. 
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AKKOR MOST KI AZ AGRESSZOR?
Az USA Lengyelországba vezényelte a 3. Páncélos dandárt, 
miközben az ott lévő 2. Páncélos dandárnak csak a katonáit 
vonta ki, az összes hadfelszerelés ott maradt. Ez ellentétes 
az Oroszország és a NATO alapszerződésével – közölte 
Igor Konasenkov, az orosz védelmi minisztérium szóvivője. 
(http://tass.ru/)

Az USA folyamatosan növeli katonai jelenlétét Lengyelországban 
és más kelet-európai országokban arra hivatkozva, hogy 
az oroszoktól védik a térséget. Csakhogy egyetlen orosz katona 
sincs a NATO-val határos országokban, míg az Oroszországgal 
határos NATO-országok hemzsegnek az amerikai fegyverektől. 
Akkor most ki az agresszor?

NE TÁMOGASSUK UKRAJNA HÁBORÚS, 
NACIONALISTA POLITIKÁJÁT!
Nem vereség és nem győzelem Ukrajna számára az Európa 
Tanács Parlamenti Közgyűlésének (PACE) az új ukrán oktatási 
törvényről csütörtökön elfogadott határozata – jelentette 
ki Pavlo Klimkin ukrán külügyminiszter a Twitteren. 
(http://mti.hu)

Ez természetesen nem igaz. Az ukrán vezetés vereséget 
szenvedett, mert az oktatási törvény ügyében nem állt mellé 
egész Európa, mint ahogyan remélték. Az ukrán vezetés arra 
számít, hogy az EU is, és Magyarország is továbbra is támogatja 
Ukrajnát az állítólagos orosz agresszióval szemben, valamint 
a béke megteremtésére és az ország területi egységének 
helyreállítására tett erőfeszítésében. Ha a magyar kormány 
sikert akar elérni, itt kell megfogni az ukránokat, és nem szabad 
támogatnia az ukrán vezetés háborús, nacionalista politikáját.

MŰKÖDIK A KELETI NYITÁS
Felpörögtek az oroszországi magyar agrárberuházások, 
mivel hazai agrárcégek rövid idő alatt több mint 5 milliárd 
forint értékben valósítottak meg orosz befektetéseket. 
A beruházások között húsfeldolgozó üzem és kertészeti 
szaporítóanyag-projekt is szerepel, de egyelőre egy 3 milliárd 
forintos takarmányüzlet viszi a prímet. A Külgazdasági és 
Külügyminisztérium (KKM) tájékoztatása szerint újabb orosz-
magyar agrárprojektek állnak előkészítés alatt, így például egy 
fűszerkeverő és egy zöldség-gyümölcsfeldolgozó létrehozása is. 
(https://www.agrarszektor.hu/)

A keleti nyitás politikája létérdek Magyarország számára. 
A magyar-orosz politikai kapcsolatok jó lehetőségeket 
teremtettek a magyar agrárium számára. A keleti nyitás 
feladása, ahogyan egyes ellenzéki pártok követelik, súlyos kárt 
okozna Magyarországnak.

CSEH VÁLASZTÁSOK: 
KI LESZ A MÁSODIK LEGNAGYOBB ERŐ?
Hivatalosan is megkezdődött a hét végén Csehországban 
az október 20-21-ére kiírt képviselőházi választás kampánya. 
Az összes eddigi országos felmérés az Andrej Babis vezette 
ANO mozgalom győzelmét vetíti elő mintegy 30 százalékkal. 
A második helyre a Cseh Szociáldemokrata Pártot (CSSD), 
a harmadikra pedig Cseh- és Morvaország Kommunista Pártját 
(KSCM) várják egyaránt 13-15 százalékos támogatottsággal. 
(http://mti.hu)

A KSCM a cseh politika egyik meghatározó tényezője, 
a parlament harmadik legerősebb pártja. Most előfordulhat, 
hogy a második helyet szerzik meg. Hajrá!
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TESCO: CSAK AZ A DOLGOZÓÉ, 
AMIÉRT MEGKÜZD
Megállapodott a Tesco a szakszervezetekkel pénteken 
a béremelésről és a létszámbővítésről. A Tesco a megállapodás 
szerint 2017. szeptember elsejétől – visszamenőleg – bruttó 
179 ezer forintra emeli a havi bérminimumot. Megállapodás 
született arról is, hogy mely területeken vesznek fel több száz 
munkatársat, illetve melyek azok a területek, ahol hatékonyabb 
munkaszervezéssel jelentősen csökkenthető a munkavállalók 
terhelése. (http://mti.hu)

A rendszerváltás óta először fordult elő, hogy egy nagy 
multinacionális kereskedelmi cégnél a dolgozók jelentős 
akcióval jelentős sikert értek el. Ez is bizonyítja, hogy ebben 
a rendszerben csak az a dolgozóé, amiért megküzd. Gratulálunk!

MOBILGÁT-NÉPSZAVAZÁS: 
FELELŐTLEN ÉS KÁROS KEZDEMÉNYEZÉS
Megváltoztatta a Kúria a Fővárosi Választási Bizottság (FVB) 
döntését és hitelesítette a római-parti mobilgát megépítésével 
kapcsolatos népszavazási kérdést. Az Együtt és a Párbeszéd 
jelezte: egy héten belül megkezdi az aláírásgyűjtést a római-
parti mobilgát megépítésével kapcsolatos közös népszavazási 
kezdeményezésükhöz. Az MSZP, az LMP és a DK is üdvözli 
a döntést és támogatja a referendumot. (http://mti.hu)

A szocliberális pártok fokozzák a társadalmi feszültséget. 
Népszavazást erőltetnek ki egy olyan kérdésben, amit egy átlagember 
nem tud megítélni. Szakmai kérdést politikai jelmezbe csomagolnak, 
ezzel kárt okoznak az árvíz probléma szakmai megoldásának is, és 
összezavarják az embereket. A szocliberális pártok kezdeményezése 
felelőtlen és káros. Nem a Római-part megmentését szolgálja, hanem 
az ő taktikai céljaikat a 2018-as választások előtt.

NÉPSZAVAZÁS HELYETT MEGEGYEZÉST DECEMBER 
24-E ÜGYÉBEN!
A Magyar Szakszervezeti Szövetség (MASZSZ) aktivistái valamennyi 
megyeszékhelyen gyűjtik az aláírásokat a december 24. munkaszüneti 
nappá nyilvánításáról szóló népszavazási kezdeményezéshez – közölte 
a MASZSZ. Kiemelték: a Versenyszféra és a Kormány Állandó 
Konzultációs Fóruma október 12-i ülésén tárgyalja majd december 
24. munkaszüneti nappá nyilvánítását, de csak akkor, ha a kormány 
és a munkaadói oldal egyaránt támogatja a felvetést. A szakszervezet 
szerint ez lenne a legszerencsésebb megoldás, hiszen egy költséges 
népszavazást lehetne elkerülni vele. A népszavazási kezdeményezést 
Bíró Zoltán magánemberként nyújtotta be. A kezdeményezéshez 
a MASZSZ elsőként csatlakozott. (http://ado.hu)

Reális probléma az, hogy december 24-e nem teljes munkanap, akármit 
is csináljanak a munkaadók, vagy akár a kormány. Az emberek 
szabadságra mennek, csúsztatnak, mindent csinálnak, csak dolgozni 
nem akarnak a szentestét megelőző órákban. Fölösleges lenne ebben 
a kérdésben népszavazást tartani. Egyezzenek meg az illetékesek!

MIGRÁNSOKKAL TELI EURÓPÁT?
A Magyar Helsinki Bizottság bírósághoz fordult a „Nemzeti 
Konzultációban” található állítások miatt, amelyek szerintük 
félrevezetőek, a valós tényeket hamis színben tüntetik fel.  Azt kéri 
a bíróságtól, állapítsa meg, hogy a Miniszterelnöki Kabinetiroda 
által minden háztartáshoz eljuttatni kívánt „nemzeti konzultációs 
kérdőívében” szereplő állítások megsértették az egyesület jó hírnévhez 
fűződő jogait. A civil jogvédők azt is kérik, hogy a kormányszerv 
közleményben fejezze ki sajnálkozását, és fi zessen kétmillió forint 
sérelmi díjat. (http://www.helsinki.hu/a-helsinki-bizottsag-beperelte-a-
miniszterelnoki-kabinetirodat-a-nemzeti-konzultacio-miatt)

A Magyar Helsinki Bizottság a saját anyagaik szerint 2016-ban 365,1 
millió forintot kapott külföldi szervezetektől. Ennek 34 százaléka 
a Nyílt Társadalom Alapítványoktól jött, azaz a Soros György-féle 
intézménytől. 2016-ban 2800 „menekülőnek” adtak jogi segítséget. 
„Más civil szervezetekkel együtt azért kampányoltunk, hogy 
a kormány idegen- és menekültellenes népszavazása érvénytelen legyen. 
Erőfeszítéseinket siker koronázta” – hirdetik büszkén. A Bizottság 
támadása a Nemzeti Konzultáció ellen eszköz nekik arra, hogy 
megakadályozzák az emberek szabad véleménynyilvánítását. A magyar 
emberek többsége migránsmentes országot akar. A Magyar Helsinki 
Bizottság pedig segíti a migránsok bevándorlását, azaz migránsokkal 
teli országot és Európát akar.
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A múlt vasárnap Juhász József (független) lett a Győr-Moson-
Sopron megyei Hédervár polgármestere. Felföldi István, 
a Munkáspárt jelöltje 0,2 százalékot kapott.  A Veszprém 
megyei Devecserben ugyancsak választás volt. A polgármester 
a független Ferenczi Gábor lett. Nagy Sándor a Munkáspárt 
színeiben a szavazatok 0,28 százalékát szerezte meg.
Tatán, a 3. számú egyéni választókerületben Purgel Zoltán, 
a Fidesz-KDNP jelöltje nyerte az időközi képviselő-választást. 
A Magyar Munkáspárt jelöltjére, Ábrahám Józsefre a szavazatok 
1,7 százaléka érkezett. 

A célunk mindenütt a Munkáspárt megismertetése volt, és ezt el 
is értük. Olyan helyeken jelent meg a Munkáspárt, ahol korábban 
soha. Köszönet illeti a munkában résztvevő szervezeteinket és 
jelöltjeinket.

Egyre több párt és szervezet jelenik meg az utcán. Kampányolnak, 
aláírásokat gyűjtenek. Érződik, hogy nagyon közel vagyunk 
a választásokhoz. A Munkáspárt újbudai szervezetét ez sem 
riasztja el. Minden héten rendszeresen kint vannak az utcán. 
Bíznak benne, hogy a sok munkának meg lesz a jutalma.

ÚJBUDA: 
A SOK MUNKÁNAK 

MEG LESZ A JUTALMA

A NAGY OKTÓBER 

ÜNNEPE ATHÉNBAN
Athénban került sor a kommunista és munkáspártok közös 
folyóirata, a Kommunista Szemle szerkesztőségi ülésére. 
A tanácskozás idején a Görög Kommunista Párt ünnepi gyűlést 
szervezett a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 100. évfordulója 
alkalmából. Az athéni rendezvényeken Pilajeva Marina, a KB 
tagja, a párt külügyi felelőse képviselte a Munkáspártot.
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DÖNTŐ SZAKASZBAN VAGYUNK
A hetedik tanévet kezdte meg szombaton a Szabó Ervin 
Akadémia. Több mint száz részvevő előtt Hajdu József, 
az Elnökség tagja, a KB titkára, a SZEA vezetője tartott megnyitó 
beszédet. „Az elmúlt években foglalkoztunk a klasszikusok 
alkotásainak mai értelmezésével – mondta – tisztáztuk 
a kapitalizmus belső tartalmát, végiggondoltuk a marxizmus 
három alkotó elemét, beszéltünk a korszerű kommunista párt 
feladatairól, elemzően tisztáztuk a XXI századi osztályharc 
belső tartalmát, végiggondoltuk a mai proletár megjelenési 
formáját elemeztük a hazai kapitalizmus sokszínűségét, 
ismerkedtünk a magyar és a nemzetközi munkásmozgalom 
tapasztalataival”.

Idén a fő cél a választásra való felkészülés. A cselekvési egység 
a párt nagy ereje. Nincs önállóskodás, viszont van egységes és 
együttes értelmezés. Az ajánlásgyűjtésnél jelöltnek, aktívának 
az a feladata, hogy a párt politikáját képviselje. Ehhez 
felkészülés, tudás, tanulás, gondolkodás és nagy lelkesedés kell 
– emelte ki a KB titkára.

A SZEA mostani ülése keretében Thürmer Gyula, a Munkáspárt 
elnöke tartott előadást „Mit mondjunk a Munkáspártról?” 
címmel. Karacs Lajosné, a párt alelnöke előadása a Munkáspárt 
választási marketingtevékenységét elemezte. Kovács István, 

az Elnökség tagja az internetes munka részleteibe avatta be 
a jelenlévőket.

A SZEA ülése előtt a párt elnöke a Munkáspárt több új tagjának 
nyújtotta át ünnepélyesen a munkáspárti tagkönyvüket.

A Szabadság mostani és következő számaiban ismertetjük 
az előadások főbb gondolatait.

MIT MONDJUNK A MUNKÁSPÁRTRÓL?
A Munkáspárt minden eddigi választáson részt vett. Ez már 
önmagában is szép teljesítmény! Sokan és sokszor kívántak bennünket 
a föld alá, de mi itt vagyunk. A Munkáspárt él és dolgozik.

EMELT FŐVEL, HATÁROZOTTAN

Mit jelent ez? Azt jelenti, hogy a Munkáspárt tagjai és 
jelöltjei emelt fővel járhatnak, és így is kell járniuk. 

Tessék elfelejteni mindenfajta kisebbségi érzést! Mi nem 
a kiskapun megyünk be bárhova is, hanem a főkapun. Emelt 
fővel, határozottan! Nem kell törődni a média és más pártok 
lekicsinylő megjegyzéseivel. Nincs okunk szégyelleni bármit is, 
múltat vagy jelent. Nincs okunk szégyenkezésre. 

VAN ERKÖLCSI TŐKÉNK

Mit tapasztalunk az időközi választásokon, az utcai 
kitelepüléseken? Azt, hogy az emberek értékelik 27 éves 
kiállásunkat mellettük. Értékelik, hogy soha nem csaptuk be 
őket. Értékelik, hogy kiálltunk nemzeti ügyek mellett, legyen 
az Trianon gyalázata, a migránskérdés vagy éppenséggel 
a keleti nyitás támogatása.

Ez azt jelenti, hogy szívesebben adják nekünk az ajánlásukat, 
mint korábban. Ez nagyon-nagyon fontos, amit ki kell 

használnunk. A programunkkal, a választási kampányunkkal rá 
kell erősítenünk erre az érzésre, és akkor van reményünk arra, 
hogy több szavazatot is kapjunk.

MIRE SZAVAZNAK AZ EMBEREK?

Az emberek a Munkáspártra szavaznak. Arra az érzésre, amit 
a Munkáspárt nekik jelent. Jelentheti a múltat, és jelentheti 
a Munkáspárt 27 évét. A Munkáspárt általános üzeneteit, 
programját kell képviselnünk mindenütt. Ezeket kell 
kiegészíteni helyi javaslatokkal. A Munkáspártot kell 
népszerűsítenünk, és ebbe kell beilleszteni a jelöltek 
bemutatását.

ORBÁNOZÁSRA NEM LEHET A JÖVŐT ÉPÍTENI 

Mi vagyunk az egyetlen párt, amely azt mondja, hogy 
a tőkés rendszer nem jó, és a nép boldogulásához új közösségi 
társadalomra, szocializmusra van szükség. 

Nekünk meg kell mondanunk az igazságot. Meg kell 
értetnünk, bármennyire is népszerűtlen. 

Meg kell mondani, hogy az EU nem a népek javáért 
van, hanem az európai milliárdosokért. Lehet az EU-t 
népbaráttá tenni, de soha sem lesz népi, ezért ne reméld, hogy 
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Építsenek szociális bérlakásokat! Az állam biztosítsa az első 
munkahelyet!

De ide tartoznak olyan követeléseink is, mint ÁFA-
csökkentést! A legmagasabb általános forgalmi adó ne legyen 
több, mint 20 százalék! Jövedelemarányos családi pótlék 
bevezetését! A kis jövedelemmel rendelkező családokban több 
támogatásra van szükség. Bérplafont! Senkinek a jövedelme ne 
lehessen több a minimálbér tízszeresénél!

Vannak olyan követeléseink, amelyeket a tőkés pártok nem 
vetnek fel, és valószínűleg ebben a formában soha nem is 
fogják megtenni. Legyen egyszeri 45 százalékos vagyonadó! 
Vizsgáljuk felül a szociális ellátásokat! Magyarországon ne 
legyen jövedelem nélküli, ellátatlan állampolgár. 65 év felett 
a gyógyszer mindenki számára legyen ingyenes!

ÁLTALÁNOS KÖVETELÉSEK ÉS 
PROGRAMPONTOK

Természetesen vannak általános, nem Munkáspárt-specifi kus 
követéléseink is. Ebben az országban élünk, a feladatok nagyon 
sokrétűek, az emberek is elvárják, hogy számos kérdésben 
legyen véleményünk.

Megbízható, ingyenes, várólista nélküli orvosi ellátást 
akarunk. A mainál kétszer többet költsünk egészségügyre! 
Ingyenes fogorvosi ellátást! Magyar mezőgazdaságot! Itthon 
megtermelni mindent, amit csak lehet! 200 ezer új munkahelyet 
vidéken! Bölcsődéket, óvodákat, járható utakat, szabad 
internet-hozzáférést, több kulturális lehetőséget, iskolákat! 
Ne telepítsenek migránsokat az országba. Védjük meg a magyar 
embert, a magyar kultúrát, a magyar létet!

Ezek jó javaslatok. Többségükben olyanok, amelyeket 
mások is mondanak vagy mondhatnak. De soha se felejtsük el! 
A Munkáspárt dolga nem az, hogy jobb kapitalizmust csináljon, 
menedzselje a tőkések válságának megoldását. A mi dolgunk 
leleplezni a kapitalizmust, harcolni a kapitalizmus ellen, és 
elvenni a kapitalistáktól annyit, amennyit csak lehet.

MIÉRT VAGYUNK MI A GARANCIA?

Mutassuk meg, hogy a Munkáspárt lehet a garancia arra, 
hogy az embereket leginkább érintő ügyek megvalósuljanak. 
De miért mi vagyunk és miért lehetünk mi a garancia?

Első sorban azért, mert egyetlen követelés sem valósulhat meg 
magától. Rá kell kényszeríteni a kormányokat, a tulajdonosokat, 

az EU elintézi neked, hogy te béred is annyi legyen, mint 
a német dolgozóé!

Meg kell mondani, hogy nincs Orbán-rendszer és nem 
Orbán-rendszer. Tőkés rendszer van, ahol nem a tiéd a gyár, 
nem te ülsz a parlamentben, nem te döntesz a sorsodról. 

Orbánozással lehet a híveket lázba hozni, de sikerre számítani 
rövid távon se nagyon lehet. Az ország jövőjét pedig végképp 
lehetetlen erre építeni. 

Mi, a Munkáspárt nem állunk Orbán mellé. Mi nem tartjuk 
jónak a mai világot. De nem állunk a szocliberális ellenzék 
mellé sem, mert nekik nem a tőkés világgal van bajuk, hanem 
csak is kizárólag Orbánnal. Mi nem orbánozunk, mi a rossz, 
pénzhajhász világ ellen küzdünk.

MI A MI DOLGUNK? 

Mi mutassunk meg három dolgot a választáson! 
1. Mutassuk meg, hogy ma is tudunk segíteni a népnek, 
a dolgozó embereknek. 
2. Mutassuk meg, hogy a Munkáspárt lehet a garancia arra, 
hogy az embereket leginkább érintő ügyek megvalósuljanak. 
3. De mutassuk meg azt is, hogy a nép helyzete akkor 
lesz döntően más, ha nem csak a morzsákat kapja a gazdagok 
asztaláról, hanem ha övé lesz a kenyér. Mutassuk meg ezt 
a társadalmat! 

MIT TUDUNK TENNI MÁR MOST, MA?

Programunkban két típusú követelések vannak: egyrészt azok, 
amelyek az emberek munka- és életkörülményeit illetik.
Másrészt olyanok, amelyek az ország, a társadalom egészét 
érintik és nem Munkáspárt-specifi kusak.

Az első kategóriába a munkáspárti program fontos követelései 
tartoznak. Ezek a Munkáspárthoz közel álló szociális kérdések. 
Ezek valóban húsba vágó kérdések, és tapasztalataink szerint 
ezek foglalkoztatják is az embereket. Legyen 200 ezer forint 
a minimálbér! Legyen 100 ezer forint a minimálnyugdíj! 

MUNKÁSPÁRT
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hogy adjanak. Kényszeríteni pedig úgy tudjuk, ha a Munkáspárt 
is ott van a tűz körül, azaz a parlamentben.

Azt is meg kell mondanunk, hogy csak mi tudjuk kényszeríteni 
a kormányokat, a gazdagokat. A többi párt mögött így vagy úgy 
a pénzvilág áll. Vagyis a gazdagok lekötelezettjei. Mi pedig nem 
köteleztük el magunkat egyetlen nagy vállalatnak sem, egyetlen 
szupergazdagnak sem. 

MIT MONDJUNK A JÖVŐ KÖZÖSSÉGI 
TÁRSADALMÁRÓL?

Tisztában kell lennünk azzal, hogy választás az választás, és 
nem az ideológiai szemináriumok helye. Ezt soha se felejtsük 
el! Az embereket nem a választásokon kell közelebb hozni 
a marxizmushoz.

Ne hátra mutassunk! Nem azért, mert bármit szégyellenünk 
kellene a szocialista múltból. Nem, nem ezért. Nincs mit 
szégyellenünk, sőt büszkék vagyunk azokra az évtizedekre. 

Azért kell előre mutatni, mert eltelt közel harminc év. 
Új nemzedékek vesznek körbe bennünket. 

Nekik mutassuk meg, hogy jobban járnak egy olyan világgal, 
ahol a tudás többet számít, mint a pénz. Ahol az a cél, hogy 
mindenki tanulhasson, és nem az, hogy a társadalom zömét 
a zombik szintjén tartsák. Ahol nem pártok, nem hivatásos 
politikusok, és még csak nem is NGO-k döntenek, hanem 
maguk az emberek, a nép.

Ez nem azt jelenti, hogy ne hivatkozzunk a szocializmusra és 
Kádár Jánosra. Még vannak olyan nemzedékek, és vannak társadalmi 
csoportok, ahol ezeket az érveket értik. Ott lehet használni. 

Ha mégis a múltról beszélünk, akkor néhány alapértéket 
mutassunk meg! Biztonság és kiszámíthatóság, ez akkor volt, 
ma nincs. Magyar mezőgazdaság, amely ellátta az országot, ma 
pedig külföldi árukat eszünk. Magas szintű oktatás, ma pedig 
egyre romló közműveltség.

VÁLASZTÁSI LEHETŐSÉGET KÍNÁLUNK

A mi dolgunk választási lehetőséget kínálni az embereknek. 
A mi dolgunk megmutatni, hogy a kapitalizmusban is lehet 
jobbá, szebbé tenni az ember életét. De, ha csak ezt mondanánk, 
semmiben sem különböznénk a többiektől. 

Meg kell mondanunk, hogy egyetlen munkaadó, egyetlen 
tőkés, egyetlen kormány sem fogja a jobb életet ajándékba 
adni. Meg kell érte küzdeni, és a Munkáspárt éppen ezt tenné 
a parlamentben.

Villantsuk fel a jövőt is, amit mi tartunk jónak! Egy olyan 
társadalmat, ahol valóban biztos a munka, a megélhetés. Biztos, 
mert az ember a fontos és nem a pénz. Ahol a tudás megszerzése, 
az egészség védelme a köz ügye. Ahol az emberek maguk döntenek 
sorsukról, és nem megélhetési politikusok. Szóval, az igazat 
mondjuk! Ez a mi erkölcsi tőkénk, és ez jövőbeni sikerünk záloga is.

A BÉKÉRŐL ÉS A HÁBORÚRÓL

A háború és béke kérdését kerülni fogják a tőkés pártok 
a választásokon. Miért? Nos, azért, mert valamennyien támogatják 
a NATO-t, az USA-t, az EU-t, nem mernek ujjat húzni velük.

Az EU szankciókkal harcol Oroszország ellen, a NATO 
fegyverekkel. Nem a magyar kormány a főkolompos, de ő is 
megszavazza. A liberálisok, a szocialisták pedig ennél is többet 

akarnak, mindent odaadni a NATO-nak és Európai Egyesült 
Államokat csinálni a nemzetek és népek Európája helyett.

Pedig Európa soha nem volt ilyen közel a háborúhoz, mint most. 
Az emberek békét, biztonságot akarnak. De erről beszélni kell, 
kiáltani, hangosan, bátran! Ehhez mi kellünk! A kormányokra 
rá kell kényszeríteni a békét. Ezt csak olyanok tudják, akik nem 
Soros, nem az EU, nem a NATO kitartottjai. Mi tudjuk!

PROGRAMUNK FONTOS FEGYVER A MOSTANI 
VÁLASZTÁSI HARCBAN

A program fontos fegyver a választási küzdelemben, de tisztában 
kell lennünk azzal, hogy a választás nem a programok küzdelme.

A programunk lényege egy üzenet: mi a nép, a dolgozó ember 
mellett vagyunk. Ebben a pártban lehet bízni.

Tiszta, világos, következetes a politikánk. Nem csaltunk, 
nem loptunk, nem korrumpálódtunk! A dolgozó emberek 
mellett voltunk, vagyunk és leszünk! 

Gyakran vetik fel, hogy egy jó jelszóval, egy-egy „ütős 
ötlettel”, mindent megváltoztatnánk, s biztos sikerre 
számíthatnánk. Ez nem így van. 
Soha se felejtsük el azt, amit Az Ember tragédiájában Lucifer mond: 

“Kiket nagyoknak mond a krónika, 
Mindaz, ki hat, megérté századát, 
De nem szülé az új fogalmakat. 
Nem a kakas szavára kezd virradni, 
De a kakas kiált, merthogy virrad.”

Sikerünk attól függ, hogy a választókerületek többségében 
lesz-e jelöltünk, és képesek vagyunk-e kemény munkára 
a következő hónapokban.
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A Kínai Kommunista Párt
19. Nemzeti Kongresszusának

Peking

Kedves Elvtársak!

A Magyar Munkáspárt nevében a legjobb kívánságainkat küldjük a Kínai Kommunista Párt 19. Nemzeti Kongresszusának.

A Kínai Kommunista Párt Hszi Csin-ping elvtárs vezetése alatt jelentős sikereket ért el a párt 18. kongresszusa óta. Kína erősebb 
lett. Kína milliókat emelt fel a szegénységből. Kína az ország valamennyi lakosa számára jobb életkörülményeket teremtett, biztos 
és boldog jövőt teremtett a jövő nemzedékeinek.

Kína jelentős előrehaladást ért el abban, hogy 2021-re, a Kínai Kommunista Párt megalakulásának 100. évfordulójára Kína 
közepesen fejlett virágzó társadalom legyen, 2049-re, a Kínai Népköztársaság kikiáltásának 100. évfordulójára pedig modern 
szocialista ország.

A Kínai Kommunista Párt 19. Nemzeti Kongresszusa nagy jelentőségű esemény az egész világ számára. Óriás jelentősége van sok 
ország számára az „Egy övezet-egy út” programnak, amely az elmúlt években indult el. A program jelzi Kína azon szándékát, hogy 
közös jövőt építsen a világ népeivel. Kína ma a világ békéjének és biztonságának őre, reményt ad emberek milliárdjainak, akik 
háború nélküli világban akarnak élni.

A Magyar Munkáspárt megelégedéssel nyugtázza, hogy az elmúlt években intenzíven fejlődtek Magyarország és a Kínai 
Népköztársaság kapcsolatai. A két ország együttműködése átfogja a gazdasági, politikai és kulturális kapcsolatok széles körét. 
A Magyar Munkáspárt a jövőben is mindent megtesz a magyar-kínai kapcsolatok fejlesztéséért. 

A Kínai Kommunista Párt nagyon fontos szerepet játszik a nemzetközi kommunista és munkásmozgalomban. A kínai sajátosságú 
szocializmus építésében elért sikereknek kiemelkedő politikai és ideológiai jelentőségük van.

A Magyar Munkáspárt megerősíti szolidaritását és barátságát a Kínai Kommunista Párttal. Nagy megtiszteltetés, hogy a kommunista 
és munkáspártok nemzetközi tanácskozásnak Munkacsoportjában együtt munkálkodhatunk minden haladó erő további erősítéséért.

Sikeres kongresszust kívánunk, és további nagy eredményeket a kínai sajátosságú szocializmus építésében.

Budapest, 2017. október
Magyar Munkáspárt 
Központi Bizottsága

A K  KP     

É     K  KP 19. N  
K

A K  KP K  B   
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MOZGALOM

„A KÖZTÁRSASÁG TÉRRE EMLÉKEZZ, PROLETÁR!”
1957. október 30-án emléktáblát helyeztek el 
a Budapesti Pártbizottság Köztársaság téri 
épületében. 

“ÖRÖK EMLÉKÜL a párthoz, a néphez 
hű harcosoknak, akik életüket áldozták a pro-
letárhatalomért. 1956. október 30-án az ellen-
forradalmi erők - a magyar nép ellenségei - galád 
támadást intéztek a Budapesti Pártbizottság ellen.  
A proletárhatalom védelmében a harcok során e 
helyen hősi halált haltak:

Mező Imre. Asztalos János, Szabó Lajos, Schulz 
László, Albert György, Bata Ferenc, Elek László, 
Frank Ferenc, Gajdán Imre, Gyurgyovics Sándor, 
Katona Gyula, Kálmán István, Kállai Éva, Papp 
József, Lakatos Péter, Várkonyi György, Kárpáti 
István, Kókai László, Kuba János, Kucsera Zoltán, 
Nagy János, Szabó Ferenc, Szanyi Nagy István. 
Szepesi Róbert, Vaszil József”

Az emléktábla évtizedeken át emlékeztetett 
azokra a hősökre, akik életük árán védtéka munkás-
paraszthatalmat a szocializmust megdönteni akaró 
erőkkel szemben. 1990 után az MSZP birtokába 
került az épület. Ők előbb letakarták, majd 
eltüntették az emléktáblát. 

A Munkáspárt tisztelettel őrzi mindazok 
emlékét, akik védték a pártházat, a munkás-
paraszt hatalom jelképpé vált objektumát.

EGYKOR NEMZEDÉKEK ÉNEKELTÉK:

Elöl járunk a harcban,
És bátran támadunk,
Vagyunk az ifjú gárda,
Kegyelmet nem adunk.
Egész nap robotolunk,
És majd, hogy éhen nem veszünk,
De fogja már a fegyvert
Munkába' tört kezünk.
Az osztályháborúra
A gárda készen áll.
Nem rettent minket vissza
Statárium, halál.
A gyötrelmünknek vége,
Nem alkuszunk mi többé már,
Sallaira és Fürstre
Emlékezz, proletár!
A Köztársaság térre
Emlékezz, proletár!
Az összes vértanúra
Emlékezz, proletár!

MEGHÍVÓ
A Magyar Munkáspárt budapesti szervezete

2017. október 27-én 15 órakor az 1956-os ellenforradalom 
mártírjainak emlékére megemlékezést tart a Fiumei úti sírkert 56-

os szarkofágjánál.

Minden emlékezőt szeretettel várunk!

Gyújtsunk egy mécsest a hősök emlékére.

Magyar Munkáspárt budapesti elnöksége

Fotó: Fortepán

K    P  
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BESZÉLŐ KÖVEKBESZÉLŐ KÖVEK
Budapest tele van történelmi helyekkel, köztük 
számos olyan középülettel, amelyek a magyar 
munkásmozgalom történetéhez kötődnek. Az 
épületek funkciója többnyire már megváltozott. 
Esetenként az utcák és terek neve is megváltozott. 
Lassan elmennek azok, akik még felidézhetik 
a történelmet. Induljunk közös sétára! 
Mi marad a munkásmozgalmi Budapestből?

ÚJPEST – PARTIZÁN EMLÉKMŰ

Újpesten, a Berda József utcában mind a mai napig 
emlékmű hirdeti az 1944-45-ben itt harcoló újpesti 
partizánok emlékét. 1971-ben avatták fel, a kor neves 
szobrásza, Varga Imre alkotta. Ki tudja, hogy miért 
maradhatott meg az emlékmű a rendszerváltás után 
is. Talán azért, mert az a maroknyi ember, akik 
kommunisták voltak, megtették azt, ami sokan 
mások nem: testükkel védték Újpestet.

De mit is tettek ők? 1944. december 31-én az Újpesten működő 
partizáncsoport sikeresen megakadályozta az újpesti Víztorony 
felrobbantását, amelyet korábban a nyilasok aláaknáztak. 
A Víztorony nem csak jelkép volt, hanem fontos szerepet játszott 
a lakosság és az üzemek vízellátásában. A Víztornyot, amely 
ma is áll, Mihailich Győző és Dümmerling Ödön tervezte. 
A felépítmény 27 méter magasságig mintegy 2 méternyit 
szűkül. Az építkezés egy évig tartott, és 1912 júliusában adták 
át rendeltetésének.

E közismert akció mellett azonban számos más cselekedet 
is kötődik az újpesti partizánokhoz. Ebben az időben számos 
nagyüzem volt Újpesten, köztük a Ganz hajógyár, az Egyesült 
Izzó, a Mauthner-bőrgyár, a Pollack textilgyár. A gyárak 
a német megszállók számára is termeltek. A partizánok 
szabotázscselekményekkel akadályozták a termelést. 
Megmentették az Istvánteleki főműhelyt, a Phöbust, a víztornyot, 
a legkülönbözőbb ipari nagyüzemeket. Jelentős nyersanyagkész-
letet rejtettek el, fontos alkatrészeket helyeztek biztonságba és 
értékes műszereket mentettek át a felszabadulás utánra.

Harcra buzdító jelszavakat festettek a város járdáira, 
a házak falára, a legkülönbözőbb helyekre. „Újpest Népe! 
Munkások! Munkásnők! Polgárok! Városotok és magatok sorsa 
a ti kezetekben van. Ha tűritek: a sorsotok elhurcoltatás, éhség, 
nélkülözés, pusztulás. Ha vállaljátok a harcot: élet, szabadság, 
munka vár rátok. A Kommunista Párt újpesti területi bizottsága 
kibontja az ellenállás zászlóját és harcra hív mindenkit! 
Alakítsatok harci csoportokat, házcsoportonként, üzemenként, 
utcánként alakítsátok meg Újpest város védőőrségét!” – 
hirdették a röplapokon.

1945. január 9-én az újpesti partizánok kiszabadították 
a nyilasházban őrzött foglyokat, majd felrobbantották 
az épületet. Újpesten a nyilasok az Apollo-házban székeltek. 
Az épület ma is megvan, az Árpád út 77-es számú ház. 1944-ben 
először a Gestapo működött itt, majd a nyilasok. Ott kínozták 
halálra az elfogott kommunistákat, szocialistákat, zsidókat 
és a kifosztásra kiszemelt polgárokat. Csak uralmuk utolsó 
napjaiban legalább 50 személyt lőttek agyon. 

Az újpesti partizáncsoport novemberben jött létre, elsősorban 
helyi munkásokból és katonaszökevényekből. Fegyvereket 
Gidófalvy Lajos főhadnagy, az angyalföldi Vilmos főherceg 
laktanyában állomásozó XIII/1. Kisegítő Karhatalmi (KISKA)-
zászlóalj parancsnoka bocsátott rendelkezésükre.

A partizáncsoportot a Kommunista Párt újpesti bizottsága 
szervezte. Vezetőjük az akkor 34 éves asztalossegéd, Földes 
László (1914-2000) volt. A felszabadulás után számos párt- és 
állami tisztséget tölt majd be. 1957 után az MSZMP KB tagja. 
Volt miniszterhelyettes a belügyben, majd a mezőgazdasági 
tárcánál. 1972–80 között a Hungexpo vezérigazgatója volt. 

Egyik fi a, László Hobo néven válik majd a magyar 
könnyűzene ismert alakjává. Másik fi a, György az MSZMP-
ben fut majd be karriert, 1988-89-ben támogatja a pártvezetés 
rendszerváltó szárnyát. 1991-2015 között a Politikatörténeti 
Intézet főigazgatója, jelenleg ügyvezető igazgatója.

A csoport tagja Andrásfi  Gyula (1908-1981)  37 éves 
cipész, aki a fegyvereket szerezte be. A felszabadulás után 
pártfunkciókat töltött be. 1956 után ő volt Újpest tanácselnöke, 
majd nagykövetként Magyarországot képviselte Mongóliában.

A csoportban harcolt Döbrentei Károly (1909-1986), aki 
fontos szakszervezeti tisztségeket töltött be a szocializmus 
évtizedeiben. 

Felesége, Döbrentei Károlyné Némethy Aranka (1913-
1987) ugyancsak a fegyveres ellenállás részvevője, hamis 
papírok beszerzésében, az illegális találkozók szervezésében 
jeleskedett. 1948-ban Magyarország első női polgármestere 
lett az akkor még önálló városban, Újpesten. Később 
a nőmozgalom szervezője, 1961-70 között a Legfelsőbb Bíróság 
büntető bírája volt. 

Az újpesti partizánok között volt Szabó Piroska (1909–
2006) munkás is. 1945 után tagja volt az MKP, majd MDP 
Központi Vezetőségének, az Elnöki Tanács tagja, majd titkára 
is. A magyar munkásmozgalom ismert ideológusának, Nemes 
Dezsőnek a felesége és harcostársa volt.

Újpesten járva, menjünk el az emlékműhöz, nincs messze 
a Munkáspárt mai székházától, és emlékezzünk e nagyszerű 
emberekre!

Ú  
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A V4 ORSZÁGOK KORMÁNYFŐI UNIÓS 
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